

Русские и белорусы – братья навек

Сегодня в Ярославле откроются «Национальные дни республики Беларусь». На два дня в гости к ярославцам приедет большая делегация промышленников и предпринимателей, а также деятели культуры. В числе особо важных гостей – госсекретарь Союза России и Белоруссии Павел Бородин, заместитель премьер-министра Белоруссии Анатолий Тютюнов, замминистра культуры Валерий Гедройц и митрополит Минский и Слуцкий Филарет.

Торжества откроются сегодня в полдень в культурно-спортивном комплексе «Арена-2000 Локомотив» выставкой-продажей товаров из Белоруссии и Ярославской области, других регионов центра России. Дело-

вым людям покажут ОАО «Автодизель», а деятелям культуры – достопримечательности Ярославля. Вечером в театре имени Волкова пройдет гала-концерт мастеров искусств Белоруссии.

В пятницу официальная делегация союзного государства посетит НПО «Сатурн» в Рыбинске.

Товарооборот между нашей областью и Белоруссией в последнее время достиг солидных показателей. В прошлом году ярославцы поставили в республику продукции на 112 млн. долларов (88,9 процента – двигатели ЯМЗ), а белорусы привезли в наш регион товаров на 71 млн. долларов.

Иван ПЕТРОВ.